Об итогах проведения Всероссийского смотра-конкурса военно-патриотических клубов и объединений

Приказ № 4314 от 28.12.2001 г. утверждён в Министерстве образования РФ

В соответствии с приказом Минобразования России № 2121 от 23.05.2001 г. «О проведении Всероссийского смотра-конкурса военно-патриотических клубов и объединений» Минобразования России совместно с Минобороны России, Центральным Советом РОСТО, Госкомспортом России, администрацией Волгоградской области и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в городе-герое Волгограде проведён III этап Всероссийского смотра-конкурса военно-патриотических клубов и объединений — Всероссийский слёт военно-патриотических клубов и объединение на Победу».

Состоявшийся Слёт стал итоговым мероприятием смотров-конкурсов военно-патриотических клубов и объединений, в котором приняли участие более 700 человек: представители военно-патриотических клубов и объединений юных кадетов, пограничников, связистов, десантников, моряков, поисковых объединений России. Слёт проводился на базе 20-й Гвардейской Прикарпатско-Берлинской Краснознамённой ордена Суворова 2-й степени мотострелковой дивизии.

В программу слёта были включены творческие конкурсы («Юный водитель», «Сапёр», «Связист», «Я — гражданин России», «Ратные страницы истории»), спортивные соревнования, в том числе по военно-прикладным видам спорта (соревнования по стрельбе из автомата Калашникова, комбинированный марш-бросок), участие в которых требовало от участников глубоких знаний, навыков и умений по разным предметам, хорошей физической подготовки. Так, во время конкурса «Я — гражданин России» юные патриоты показали свои знания по военной символике, международному гуманитарному праву; конкурс «Ратные страницы истории» потребовал от них навыков в исследовательской, поисковой и экскурсоводческой деятельности.

Конкурс на лучшую программу деятельности образовательных учреждений дополнительного образования детей и общественных военно-патриотических клубов, выставка учебно-методических материалов и пособий показали разнообразие содержания работы по патриотическому воспитанию детей и молодёжи, организованной в субъектах Российской Федерации, поиск новых подходов в воспитании гражданственности и патриотизма.

Утверждены результаты Всероссийского слёта военно-патриотических клубов и объединений «Равнение на Победу». Органам управления образованием субъектов Российской Федерации рекомендовано проанализировать итоги Всероссийского слёта, найти возможности поощрить руководящих и педагогических работников, принявших активное участие в подготовке команд к слёту; уделять постоянное внимание деятельности военно-патриотических клубов и объединений, развитию юнармейского движения учащихся, подготовке их к военной службе.